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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

 1.  Wie viele Personen haben sich seit Anfang Juli 2021 mit dem Coronavirus an-
gesteckt?

 2. Wie viele dieser Personen waren erst- oder vollständig geimpft?

 3. Wie viele dieser Personen galten als genesen?

 4.  Bei wie vielen Personen, welche sich seit Anfang Juli 2021 mit dem Corona-
virus angesteckt haben, kam es zu einem schweren Verlauf?

 5.  Wie viele der in Frage 4 genannten Personen waren erst- oder vollständig ge-
impft?

 6. Wie viele der in Frage 4 genannten Personen galten als genesen?

 7. Wie viele Personen mit schweren Verläufen mussten hospitalisiert werden?

 8.  Wie viele der in Frage 7 genannten Personen waren erst- oder vollständig ge-
impft?

 9. Wie viele der in Frage 7 genannten Personen galten als genesen?

10. Wie lassen sich diese Personen nach Altersgruppen aufteilen? 

23.8.2021

Eisenhut AfD

Kleine Anfrage
des Abg. Bernhard Eisenhut AfD

und

Antwort
des Ministeriums für Soziales, Gesundheit und Integration

Ansteckungen mit dem Coronavirus seit Juli 2021
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B e g r ü n d u n g

Wie unter anderem das Ärzteblatt berichtet, seien die Neuansteckungen mit dem 
Coronavirus in Israel sprunghaft gestiegen, obgleich dort eine hohe Impfquote zu 
verzeichnen ist. Auch hinsichtlich der Wirksamkeit des Impfstoffs gilt es darzu-
legen, welchen Anteil geimpfte oder genesene Personen an den gegenwärtigen 
Neuinfektionen haben.

A n t w o r t

Mit Schreiben vom 16. September 2021 Nr. 51-0141.5-017/739 beantwortet das 
Ministerium für Soziales, Gesundheit und Integration die Kleine Anfrage wie 
folgt:

1.  Wie viele Personen haben sich seit Anfang Juli 2021 mit dem Coronavirus an-
gesteckt?

Dem Landesgesundheitsamt wurden seit 1. Juli 2021 insgesamt 31 620 COVID-19 
Fälle übermittelt (Stand: 2. September 2021). 

2. Wie viele dieser Personen waren erst- oder vollständig geimpft?

Von den seit 1. Juli 2021 übermittelten 31 620 COVID-19 Fällen waren 4 550 
Fälle vollständig geimpft. 27 070 Fälle waren Ungeimpfte, nicht vollständig ge-
impfte COVID-19 Fälle und Fälle ohne Angaben zum Impfstatus (Stand: 2. Sep-
tember 2021). 

3. Wie viele dieser Personen galten als genesen?

Unter den 31 620 Fällen von Frage 1 waren 188 Fälle, die bereits vor Juli 2021 als 
Meldefall bekannt waren.

4.  Bei wie vielen Personen, welche sich seit Anfang Juli 2021 mit dem Corona-
virus angesteckt haben, kam es zu einem schweren Verlauf?

Bei 1 301 von 31 620 Fällen (4,1 Prozent) liegen Angaben zu einer Aufnahme ins 
Krankenhaus und somit ein Hinweis auf einen schweren Krankheitsverlauf vor. 
(Stand: 2. September 2021).

5.  Wie viele der in Frage 4 genannten Personen waren erst- oder vollständig ge-
impft?

Unter den 1 301 Fällen lagen 232 Impfdurchbrüche vor; 1 069 Fälle waren Unge-
impfte, nicht vollständig geimpfte COVID-19 Fälle und Fälle ohne Angaben zum 
Impfstatus. (Stand: 2. September 2021).

6. Wie viele der in Frage 4 genannten Personen galten als genesen?

Unter den 1 301 Fällen waren 19 Fälle, die bereits vor Juli 2021 als Meldefall be-
kannt waren. (Stand: 2. September 2021).
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7. Wie viele Personen mit schweren Verläufen mussten hospitalisiert werden?

Wie unter Antwort 4 angegeben, liegen bei 1 301 Fällen Angaben zur Aufnahme 
ins Krankenhaus vor. Von diesen Fällen mussten wiederum 113 (8,6 Prozent) auf 
einer Intensivstation behandelt werden. (Stand: 2. September 2021). 

8.  Wie viele der in Frage 7 genannten Personen waren erst- oder vollständig ge-
impft?

Siehe Antwort zu Frage 5. 

9. Wie viele der in Frage 7 genannten Personen galten als genesen?

Siehe Antwort zu Frage 6. 

10. Wie lassen sich diese Personen nach Altersgruppen aufteilen? 

Tabelle 1: COVID-19 Fälle nach Alter seit 1. Juli 2021 (Stand: 2. September 2021)

12 COVID-19 Fälle hatten keine Altersangaben 

Tabelle 2:  Hospitalisierte COVID-19 Fälle nach Altersgruppen seit 1. Juli 2021 
(Stand: 2. September 2021)

Tabelle 3:  COVID-19 Impfdurchbrüche hospitalisiert nach Altersgruppen seit  
1. Juli 2021 (Stand: 2. September 2021)

Lucha
Minister für Soziales, 
Gesundheit und Integration


